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Загальний опис дисципліни 

  Дисципліна «Сучасні соціологічні теорії глобалізації» націлена на суттєве поглиблення 

теоретичних знань, які стосуються наукового розуміння процесу глобалізації як 

найважливішої трансформаційної тенденції людства. Програмний матеріал дисципліни 

дозволяє з’ясувати світоглядну та концептуальну специфіку трьох найважливіших типів 

соціологічних теорій глобалізації та розвитку: теорії глобальної модернізації; теорії 

глобальної залежності; соціологічної теорії антиглобалізму. 

Мета:  сформувати у студентів фахові знання про становлення, еволюцію та пізнавальні 

принципи теорій глобалізації; розуміння багатовимірності, діалектичності, амбівалентності 

глобалізаційних процесів і одночасно їх значимості для розуміння, вивчення, аналізу й 

прогнозування суспільно-політичних процесів, визначення напрямів і перспектив розвитку 

сучасного українського суспільства та держави в умовах глобалізації.  

          Завдання: з’ясування студентами змісту та специфіки соціологічної концептуалізації 

розвитку в умовах глобалізації як найважливішої трансформаційної тенденції людства. 

 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК8. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН01. Аналізувати явища і події соціально-політичного, 

культурного, духовного середовища для формування світогляду 

людини та встановлювати зв’язок між ними.  

РН02. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною 

мовами, у тому числі з професійних питань.  

 

Теми лекцій: 

1 Феномен глобалізації в контексті тенденцій трансформації об’єкта, предмета, та 

функцій соціології. 

2 Проблема соціологічної ідентифікації тенденцій розвитку та соціальних наслідків 

глобалізації.  

3 Концептуальні принципи сучасних глобалістських соціологічних теорій.  



4 Світоглядні та концептуальні засади соціологічних теорій глобальної модернізації. 

5 Соціально-психологічні проблеми соціалізації особистості. 

6 Новітні соціологічні теорії глобальної модернізації. 

7 Конфліктологічні соціологічні теорії глобальної залежності. 

8 Гуманітарні соціологічні теорії глобальної залежності. 

Теми семінарських занять: 

1Проблема соціологічної ідентифікації тенденцій розвитку та соціальних наслідків 

глобалізації.  

2 Концептуальні принципи сучасних глобалістських соціологічних теорій.  

3 Світоглядні та концептуальні засади соціологічних теорій глобальної модернізації. 

4 Соціально-психологічні проблеми соціалізації особистості. 

5 Новітні соціологічні теорії глобальної модернізації. 

6 Конфліктологічні соціологічні теорії глобальної залежності. 

7 Гуманітарні соціологічні теорії глобальної залежності. 
 


